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Para melhorar o fluxo de dnibus em uma avenida que
temn dois semaforos, a prefeitura reduzira o tempo em
que cada sinal ficara vermelho, que atualmente & de 15
segundos a cada 60 segundos. Admita que o instante de
chegada de um &nibus a cada semaforo & aleatdrio.

O engenheiro de trafego da prefeitura calculou a
probabilidade de um Gnibus encontrar cada um deles

vermelho, obtendo % . A partir dai, estabeleceu uma

mesma redugdo na quantidade do tempo, em segundo,
em gue cada sinal ficara vermelho, de maneira que
a probabilidade de um onibus encantrar ambos as

_ . o 4
sinais vermelhos numa measma viagem seja igual a 100"
considerando os eventos independentes,

Para isso, a redugdo do tempo em que o sinal ficara
vermelha, em segundo, estabelecida pelo engenheiro foi de
0 1,35.

@ 3.00.

® 9,00.

® 12,60.

G 13,80

Assunto: Probabilidade

Sendo t o tempo de vermelho do sinal, entdo a probabilidade de o énibus encontrar os dois
sinais vermelhos é dada por:

ot _ 4
60 60 100
2= 144
t=12s

Assim, a reducéo foi 15 - 12 =3 s.
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